Экзаменационный билет № 9
1.    Сравнение моделей OSI и TCP/IP
2.  Формирование OFDM-сигналов
3. Минимальная частота дискретизации сигнала f(t)=sin(t) равна   ____ Гц
4. По размеру сети ЭВМ делятся на:
Выберите один или несколько ответов:
a. Частные
b. Региональные
c. Персональные
d. Корпоративные
e. Локальные
f. Офисные
g. Глобальные
5. Частными адресами являются:
Выберите один или несколько ответов:
a. 192.168.0.0 /16 или от 192.168.0.0 до 192.168.255.255
b.   172.16.0.0 /16 или от 172.16.0.0 до 172.31.255.0
c. 192.168.0.0 /27 или от 192.168.0.0 до 192.168.255.224
d.   172.16.0.0 /12 или от 172.16.0.0 до 172.31.255.255
e.   10.0.0.0 /8 или от 10.0.0.0 до 10.255.255.255
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